

Příloha č. 1 - Specifikace

Předmětem veřejné zakázky je:

[Název]

Jedná se o návrh řešení záchranného archeologického výzkumu v rámci veřejné zakázky na stavební práce spojené s rekonstrukcí Palackého náměstí.

Zkoumaný prostor se nachází ve středu historického jádra města Ivančice a ve středu stejnojmenné památkové zóny. Plánovaná rekonstrukce se z archeologického pohledu dotkne celkem tří částí středověkého města. Práce musí probíhat v souladu se závazným stanoviskem č. S-MI 23305/2017-PAM-Sk-8 vydaného odborem regionálního rozvoje MěÚ Ivančice (Příloha č. 6).

První zkoumanou částí bude areál kostela Nanebevzetí Panny Marie a zaniklého hřbitova okolo něho. Dotčeno bude hlavně samotné pohřebiště, které se zde nachází od 13. století. To bude zkoumáno hlavně při výkopech inženýrských sítí a částečně při skrývce okolo kostela.

Druhou zkoumanou částí bude samotné náměstí, které tvořilo již od třetí čtvrtiny 14. století tržiště a ústřední veřejný prostor Ivančic. Výzkum se plochy středověkého náměstí dotkne při skrývce pro novou dlažbu a při budování jámy pro vánoční strom.

Třetí částí je pak mlýnský náhon, respektive jeho břeh. Do náhonu bude vyvedena kanalizace a při jejím výkopu předpokládáme narušení starších úprav stěny náhonu. Ty mohly být provedeny v dřevěné podobě, či jinak upraveny. Stejně tak bude důležité sledovat podobu a úpravu samotného břehu a náhonu.

Požadavek na archeologické práce

Archeologické práce je nutné realizovat v součinnosti a v návaznosti na probíhající stavební práce spojené s rekonstrukcí náměstí. Samotný archeologický výzkum bude předcházet jednotlivým stavebním pracím (bude proveden s předstihem). Zhotovitel stavebních prací provede pod archeologickým dohledem výkop až po úroveň hrobů. Po celou dobu průběhu archeologického průzkumu budu zhotovitel stavebních prací zajišťovat náležitá pažení výkopu a odvoz a uložení přebytečné zeminy z výzkumu.

V rámci předprojektové přípravy byl v roce 2016 proveden archeologický průzkum – byly vykopány dvě sondy v místech zaniklého hřbitova, které odkryly kosterní nálezy.

Výťah ze „Zjišťovacího archeologického výzkumu“

Zkoumaná část Palackého náměstí přiléhající k severní straně kostela Nanebevzetí Panny Marie je minimálně do hloubky 1,55 m od současného povrchu tvořena výplněmi hrobů, které byly součástí kostelního hřbitova. Že hroby a jejich výplně zasahují podstatně hlouběji, než mohly doložit kopané sondy, ukazuje opět v roce 1991 dokumentovaný profil východně od sakristie kostela. Zde byly pohřby evidovány i v hloubce 2,05 m od současného terénu a pravděpodobně zasahovaly i hlouběji. Vzhledem k homogenitě hrobových výplní, které tvořily šedé písčité hlíny, nebylo možné rozlišovat jednotlivé hrobové jámy. Ve větším množství se zde nacházely druhotně přemístěné lidské kosti. Hroby v původní poloze se podařilo odkrýt pouze v sondě S01, v místech sondy S02 se pravděpodobně nacházejí ve větší hloubce.

Při snižování terénu – hrubých terénních úpravách okolo kostela - bude nutno zajistit intenzivní záchranný archeologický průzkum. Jeho režim bude stanoven před zahájením stavebních prací, stejně i způsob nakládání s nálezy kosterních ostatků, případně i antropologický průzkum.

Rozsah požadovaných archeologických prací

- Stálý archeologický dohled - výjezd s dokumentací cca půl dne, tj. 4 hodiny. Za jeden měsíc je to cca 12 výjezdů.
- Archeologický záchranný průzkum vč. nálezové zprávy - předpoklad 150 hrobů - plošný průzkum (cca 3 týdny v 5 lidech - archeolog, technik a tři pracovníci).

Nabídka bude obsahovat cenu pro kompletní dílo.

Všechny ceny budou uvedeny s DPH. Pokud bude uchazeč neplátce DPH, bude se jednat o cenu konečnou a tato cena **nebude** navyšována v případě, že se uchazeč v období zpracovávání díla stane plátcem DPH.

Termín prací v rozsahu této výzvy předpokládáme září 2018 – listopad 2018.

V nabídce musí být obsaženy veškeré náklady na zajištění veškerých rizik s akcí souvisejících.

Rozsah díla může být blíže specifikován s vítězným uchazečem ve smlouvě o dílo, nebude se však jednat o rozšíření zakázky pokud to nebude výlučně na straně objednatele.